HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHi

SO GIAO DUC PAO TAO QUANG NINH PE KIEM TRA HQC Ki II NAM HOQC 2014 - 2015
TRUONG THPT NGO GIA TU Mén: Toan - Khoi 10

Thoi gian lam bai 90 phut

PE SO 1
Céu 1 (2 diém): Cho hai tap hop:
A={neZ|-5<n<s} B={2n+1|neN,n<6}
a) Liét ké cac phan tir ciia A va B. b) TimA uB;A~B;A\ B.

Cau 2: (2 diém)
a. Xac dinh phuong trinh dudng thiang (d): y = ax + b biét (d) di qua hai diém A (-2; 1); B (1; 4).
b. V&do thi ham sd y =x* + 3x + 2.

Céu 3: (3 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a. -3x+5-2(2x+3)=4. c 3—x+ 2x _q
CoxP-4 x+2
b. VX +3x+2=x+3. g g

Ciu 4: (3 diém) Cho tam giac ABC biét A (1;-2) ;B (-2;3); C(4;1).
a. Tim AB,BC,AB-2BC.
b. Tim D sao cho tr gidc ABCD la hinh binh hanh.

c. Tinh d¢ dai AB, BC. )
oo HEt
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SO GIAO DUC PAO TAO QUANG NINH PE KIEM TRA HQC KI I NAM HOQC 2014 - 2015
TRUONG THPT NGO GIA TU Moén: Toan - Khoi 10
Thoi gian lam bai 90 phut
PE SO 2

Céu 1 (2 diém): Cho hai tip hop:
A={neZ|-10<n<10} B={neN |ni2;n<12}

a) Liét ké cac phan tir cia A va B. b) TimA UB;A n B;A\ B.
Cau 2: (2 diém)

a. Xac dinh phuong trinh duong thang (d): y =ax + b biét (d) di qua hai diém A ( 1; 5); B (- 1; 3).
b. V&do thi ham s0 y = x? —4x + 3.

Céu 3: (3 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a. -3x+5-2(2x+3)=4. . -2 N 2x _s
- 5 )
b. Vx*+3x+2=x+3. x T

Céu 4: (3 diém) Cho tam giac ABC biét A (1;-2);B (-2;3); C(4;1).
a. Tim AB,BC,AB-2BC.
b. Tim D sao cho tir gidc ABCD 1a hinh binh hanh.
c. Tinh d¢ dai AB, BC.

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/
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MA TRAN PE KIEM TRA Ki I

MON: To4n khoi 10

Céac mirc d§ can danh gia

Chi dé hofic mach kién thirc [ Nhan biét | Théng hiéu | Vén dung Tong so
ki nang
TL TL TL
Tap hop 2
2

Hamséy=ax+b

Hamséy=ax>+bx + ¢

Phuong trinh

H¢ truc toa do

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHi

Tich v6 hwéng cua hai vecto 1 1

10

DE BAI
Céu 1 (2 diém): Cho hai tap hop:
A={neZ|—6SnS5} B={n+1|neN,n<6}

a) Liét ké cac phan tir cua A va B. b) TimA UB;AnB;A\ B.

Céu 2: (1 diém)
a. Xac dinh phuong trinh duong thang (d): y = ax + b biét (d) di qua hai diém A (-3; 2); B ( -1; 4).
b. V&dd thi ham sd y =x? + 2x + 2.

Cau 3: (1 diém)
a. Xac dinh phuong trinh duong thang (d): y = ax + b biét (d) di qua hai diém A (-1; 4); B ( 1; 3).
b. V& d6 thi ham s0 y = x? +4x + 3.

Céu 4: (3 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a. -3x+5-2(2x+3)=4.

b. Vx*+3x+2=x+3.
3—x 2x

—+ =1.
x =4 x+2

C.
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Céu 5: (3 diém) Cho tam gidc ABC biét A (1;-3); B ( 2;3); C (-4; 1).
a. Tim 4B,BC,AB-2BC .
b. Tim D sao cho tr gidc ABCD la hinh binh hanh.
c. Tinh do dai AB, BC.

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




